A transzverzális elektromágneses hullám

A vektorpotenciál nem más, mint az elektroTIP áramlási sebessége. Az elektroTIP a 3 féle éter egyike. Az elektroTIP atomjai elektronok, melyek olyan közel vannak, hogy az elektrosztatikus taszítást legyőzi a mágneses vonzás, ezért az elektronok nem repülnek szét, hanem egy gázt alkotnak. Ez a gáz rezegni és áramlani tud. Mi több, az áramlás is lehet hullám. Az elektromágneses hullám ilyen áramláshullám, és látni fogjuk, hogy megdől az a közhely, miszerint gázokban nem lehet transzverzális hullám. De bizony lehet, éppen ez az áramláshullám! Az előrehaladó, és közben forgó foton áramlásmintája dugóhúzószerű, ún. Twiszt-szoliton. Tehát olyan hullám, ami haladás közben meg is csavarodik. Az elektroTIP közkeletűbb neve: Dirac tenger. Dirac zseniálisan meglátta ezt! A párkeltés az, amikor a foton az elektroTIP egyik elektronját gerjeszti, kiüti, és a helyén keletkezik egy lyuk, ami a pozitron. Ez egy negatív áramlásminta. Az elektron is egy áramlásminta. Az elemi részecskék nem egyebek, mint áramlás által bezárt rezgésminták. A bezárás miatt lesz nekik tömegük. Nem kell ide Higgs mechanizmus, ez megint egy mese. 50 éve nem mentek vele semmire! Gyümölcstelen fa. Igaz, most megtalálták a Higgs bozont, ám ez nem jelenti azt, hogy az általa képviselt Higgs mechanizmus is úgy működik, ahogy azt kiagyalták! A tömeg oka egyszerűen a fénybezáródás, a Lúmenklozitá, azaz a bezárt hullám. Az éter Rugó-Tömeg modellje igazolja, hogy az áramlás által bezárt hullám leíró egyenlete egy olyan Klein Gordon egyenlet, melyben megjelenik a tömeges tag is. Ugyanez a jelenség lép fel a távvezetéken terjedő elektromágneses hullám esetében is. A távvezeték két irányban be van zárva, csak egy irányban végtelen, ezért az 
[image: image1.wmf]22

ck

w=×+k

 diszperziós összefüggés igaz rá, ami pontosan megfelel a tömeggel bíró részecske relativisztikus képletének! Valóban, ha 
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, a relativisztikus energiaképletet látjuk: 
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Most akkor foglalkozzunk az elektromágneses hullámmal!

Legyen a fény vektorpotenciálja az 
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Ez egy z irányba terjedő, cirkulárisan polarizált áramláshullámot ír le. 

Az egyetlen megmaradt Újmaxwell egyenlet szerint 
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, mert 
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Így 
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Mivel a vákuumban 
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az első Maxwell egyenlet szerint 
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 azonosan teljesül. 

A negyedik Maxwell egyenlet szerint 
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Ez az egyenlet akkor teljesül, ha 
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Ez a diszperziós összefüggés. A + jel egy jobbra haladó hullámot ír le, a – jel pedig egy

balra haladó hullámot. Mivel az egyenletben az A nem szerepel, az amplitudó tetszőleges 

lehet, tehát a hullám lineáris.

A függvény argumentuma 
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 módon írható, ebből kiderül hogy a hullám

terjedési sebessége éppen c. 

Mivel 
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 merőleges a terjedési irányra, a z tengelyre.
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 egymásra is merőleges, mert 
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épül fel, az ilyen vektorok pedig merőlegesek egymásra.

Láttuk tehát, hogy az áramló éter modellből kiadódott a fény mint transzverzális 

elektromágneses hullám, és kiadódik az is hogy a terjedési sebesség az éppen c. 

Két évvel ezelőtt ezt bonyolultabban csináltam. Az akkori levezetés megtalálható az Új 

Éterelmélet Cikkek 28-29. oldalán. Azóta az Újmaxwell egyenletekről bebizonyosodott hogy

nem a valóságot írják le, egy kivétellel: 
[image: image30.wmf]2

A

grad

2

®

j=

 adja meg a skalárpotenciált. 

A mostani levezetés egyszerűbb, érthetőbb, és jobban összhangban van a hivatalos tudomány

álláspontjával, arról nem is beszélve, hogy a tapasztalattal is összhanban van.

Kristóf Miklós, 2012-12-27, 9:29
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